



ŽUPA PRESVETOGA
TROJSTVA - KRAŠIĆ

TRINITAS

ŽUPNI
PASTORALNO - LITURGIJSKI LISTIĆ



GODINA XXI.

BROJ: 47. / 2024.

24. studenoga 2024.

SVJEDOČIM ZA ISTINU

U vremenu najžešće agresije na Hrvatsku vrtjela se na radiju pjesma čiji je stih glasio: „Ima samo jedna istina.“ I bili smo uvjereni da je samo jedna istina, a ta je da imamo pravo na dom i domovinu i da je ta istina neoboriva, baš zato što je istina. Uskoro smo, s određenom gorčinom, postali svjesni: koga u svijetu briga za našu istinu? I danas u političkim i inim sučeljavanjima na televiziji, koga zanima istina?



Svatko ima svoju. Pa će se tako, na primjer, kada je u pitanju pobačaj, u nedogled diskutirati o *kruškama* i *jabukama*. Jedni će govoriti o pravu *žene* na izbor, dok će drugi govoriti o pravu *nerođenog djeteta* na život. Ima li načina da se itko poljulja u *svojoj* istini? Možemo li uopće govoriti o apsolutnoj istini? Je li stvarno moguće da *ima samo jedna istina*?

Pred silnim Pilatom koji je u svojoj ruci imao njegov život, Isus s punom sviješću svjedoči: „Ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.“ Crkva vjeruje i naviješta da postoji samo jedna istina a to je Bog u svome djelovanju i u svojoj Riječi, to jest u Isusu Kristu, vječnoj Božjoj Mudrosti, koji jasno govori što je istina. Za kršćane je istina da čovjek ne živi samo o kruhu. Istina je da čovjek ne smije ni poželjeti tuđu stvar, da ne smije s požudom ni pogledati ženu svoga bližnjega. Istina je da treba čuvati život svakoga djeteta, onoga rođenoga i onoga nerođenoga. Istina je da treba praštati svojim neprijateljima, da treba činiti dobro onima koji nas mrze. Istina je da stvarno, ali baš stvarno treba voljeti bližnjega kao samoga sebe. Istina je, kako veli Pavao, da sve patnje sadašnjega vremena nisu ništa prema budućoj slavi koja se ima očitovati u nama.

Istina nije relativna. Nije ovisna o vremenu, političkim prilikama, ne pazi na političku i inu korektnost. Kao što je istina jasna u prirodnim znanostima (Pitagorin poučak!), vjerujemo da je posve jasna u našim odnosima prema Bogu, prema bližnjemu i prema samima sebi. Bez obzira na to što rekli hrvatski ili europski zakoni i uredbе, bez obzira na to što govore oni vječiti podrugljivci i rugači, bez obzira na to što ta istina itekako i mene samoga žulja. Isus je Kralj neba i zemlje upravo zato što je ostao vjeran istini. On je Istina. Zato je on snaga i nadahnuće svim kršćanima i svim ljudima dobre volje.

MISNE NAKANE 25. studenoga – 1. prosinca 2024.

<p>PONEDJELJAK 25. studenoga 2024. <i>sv. Katarina</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ 7,00 – krunica i litanije BDM ❖ 7,30 – sveta Misa 	<ul style="list-style-type: none"> ❖ Katarina i Josip Penić ❖ Josip Vinski
<p>UTORAK 26. studenoga 2024. <i>sv. Konrad</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ 7,00 – krunica i litanije BDM ❖ 7,30 – sveta Misa 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Marija Majstorović 2. na nakanu 3. na nakanu 4. za dobru djevojku po nakani bl. Alojzija Stepinca 5. Mira, Vlado i rod. Raguž i Penić-Grgaš 6. za mir među ljudima 7. Marko Kovačević 8. za zdravlje u obitelji 9. za zdravlje ob. Dumančić 10. za ob. Mandarić 11. na nakanu 12. Brebrić Juraj i Alfons i rod. 13. Katica Kuharić i Katarina Ivanjšćak 14. č.s. Mehtilda Bartošek i č.s. Željka Moger
<p>SRIJEDA 27. studenoga 2024. <i>sv. Virgil</i></p>	<p align="center"><i>Dan bl. A. Stepinca</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ 16,30 - krunica i litanije BDM ❖ 17,00 – klanjanje ❖ 17,30 – sveta Misa 	<p align="center">MOLIMO ZA SVE NAŠE DRAGE OBITELJI, DJECU I MLADE</p>
<p>ČETVRTAK 28. studenoga 2024. <i>sv. Jakov Markijski</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ 7,00 – krunica i litanije BDM ❖ 7,30 – sveta Misa 	<ul style="list-style-type: none"> ❖ Stjepan i Bara Penić-Grgaš, Alojz i Marica Penić, Ivan Penić, Anka i Mato Krčel, Katica i Ivan Makarić, Šteficaaaa i Drago Pleslić
<p>PETAK 29. studenoga 2024. <i>sv. Saturnin</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ 17,00 – klanjanje, krunica i litanije Presvetom Srcu Isusovu <i>(mogućnost za sv. ispovijed)</i> ❖ 17,30 – sveta Misa 	<ol style="list-style-type: none"> 1. preč. Gojislav Kovačić 2. na nakanu 3. na nakanu darovatelja 4. Marica i Janko Šintić 5. Ivan Šimecki, god. i rod. 6. ob. Gvozdanović i Rajič 7. Ruža, Milan i Eva Matoš i ob. Matoš 8. Josip, Blaženka, Ivan i rod., Josip i Jelka Penić

		<p>9. Zlatko, Zdravko, Mijo, Ivanka i rod.</p> <p>10. Dragica i Dragutin Medven</p> <p>11. Zvonimir i Katarina i rod. Matko</p> <p>12. za ozdravljenje</p> <p>13. Mato i Katica Šimatić</p>
<p>SUBOTA 30. studenoga 2024.</p> <p><i>sv. Andrija</i></p>	<p>❖ 17,00 – krunica i litanije BDM</p> <p>❖ 17,30 – sveta Misa</p>	<p>❖ na nakanu za Leona</p> <p>BLAGOSLOV ADVENTSKOG VIJENCA</p>
<p>NEDJELJA 1. prosinca 2024. I. NEDJELJA DOŠAŠĆA <i>sv. Nahum</i></p>	<p>KRAŠIĆ - 8,00 sati</p> <p>G. PREKRIŽJE - 9,30</p> <p>G. KUPČINA - 9,30</p> <p>OŠTRC - 11,00 sati</p> <p>KRAŠIĆ - 11,00 sati</p>	<p>❖ (8,00): župna - (<i>pro populo</i>)</p> <p>❖ (11,00): Josip, Ivan, Barica i Tereza Stepinac</p>

SVETI LEOPOLD MANDIĆ ZAŠTITNIK OBOLJELIH OD TUMORA U HRVATSKOJ



Na traženje Hrvatske biskupske konferencije Dikasterij za bogoštovlje i disciplinu sakramenata potvrdio je da se sv. Leopolda Mandića štuje kao zaštitnika osoba oboljelih od tumora u Hrvatskoj. U dekretu Dikasterija koji potpisuje njegov pročelnik kardinal Arthur Roche i tajnik nadbiskup Vittorio Francesco Viola ističe se kako u Hrvatskoj bolesnici i njihove obitelji posebnom pobožnošću časte svetoga Leopolda Mandića iz Herceg Novog, prezbitera iz reda manje braće kapucina, koji je svoj život posvetio službi sakramenta pomirenja i koji je i sâm, vedrinom vjere, dugo nosio teško breme oboljenja od tumora (bolovao je od raka jednjaka, od kojega je na koncu i umro). Potom se podsjeća kako je zbog toga predsjednik Hrvatske biskupske konferencije nadbiskup Dražen Kutleša, prikupivši mišljenja biskupā, odobrio izbor svetoga Leopolda za zaštitnika pred Bogom bolesnika u Hrvatskoj oboljelih od bolesti

tumora. Nadbiskup Kutleša je nakon toga 4. siječnja 2023. uputio zamolbu Dikasteriju da taj izbor i odobrenje budu potvrđeni u skladu s odredbama o imenovanju svetih zaštitnika. Dekret o potvrđivanju sv. Leopolda Mandića zaštitnikom oboljelih od tumora u Hrvatskoj potpisan je 11. listopada 2024., na spomendan svetoga pape Ivana XXIII. Podsjećamo, Talijanska biskupska konferencija 2018. godine proglasila je sv. Leopolda zaštitnikom oboljelih od tumora. Sv. Leopold bio je i sam teški onkološki bolesnik, a ubrzo nakon svečeve smrti, na njegovom su se grobu počela događati čudesna ozdravljenja, koja se događaju sve do danas. Tom je prigodom objavljena i molitva:

MOLITVA BOLESNIKA: O, dragi sv. Leopolde, uvijek si pomagao i tješio one koji su ti se utjecali u svojim duhovnim i materijalnim potrebama. Oživiljen velikim povjerenjem, i ja se ti obraćam, tako bogatoj dobroti i velikodušnosti. U tvojem životu iskusio si nemir i teškoće življenja s tumorom: budi mi blizu. Poznaješ moju uznemirenost i strah: priteci mi u pomoć. Pomozi mojoj vjeri, ojačaj moju nadu i podaj mi milost suočiti se s patnjom i liječenjem mojeg zla da uspješno nadiđem ovu kušnju. Zagovaraj kod Oca kako bi moje srce pronašlo pravi mir i spokoj. Dopusti mi da prokušana srca mogu zahvaliti milosrdnom Bogu kojega si ti sâm nazivao Liječnikom i Lijekom.

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Od srca hvala svima koji ste našli vremena i priključili se našem župnom hodočašću, zaista imamo Bogu biti zahvalni na svim milostima!!!
2. **BLAGOSLOV ADVENTSKOG VIJENCA I POČETAK SVETOG MILOSNOG VREMENA DOŠAŠĆA U KRAŠIĆU**- U SUBOTU, 30. studenog 2024. s početkom u 17,30 sati - započinjemo sa svečanom svetom misom te nakon svete mise svi ćemo se uputiti na naš krašićki trg gdje ćemo imati MOLITVU I BLAGOSLOV ADVENTSKOG VIJENCA. Pozivam osobito djecu i mlade da sudjeluju na ovom jedinstvenom događaju.
3. Održat ćemo i kršćanski agape - zajedništvo oko našeg obiteljskog stola - nakon blagoslova vijenca dijelit ćemo krašićke kobasice, hrenovke za djecu - kuhano vino i čaj - već sada unaprijed zahvaljujem svim donatorima - svima zahvaljujem na pomoći - ako netko želi pomoći - ne mora uvijek čekati da župnik nekoga nazove - slobodno mi se možete javiti.
4. Svima od srca zahvaljujem na vašem Daru za Crkvu i za Lukno. Uvijek si ponesite svoju obiteljsku knjižicu prilikom Dara za Crkvu kako biste si i vi i Župa mogli voditi evidenciju svojeg Dara. Neka vas sve dobri Bog nagradi svojim svetim blagoslovom, ukoliko netko nema obiteljsku knjižicu neka se javi u sakristiju ili župni ured pa će dobiti novu.
5. UREDILI SMO I NAPRAVILI POTPUNO NOVU DRENAŽU OKO CRKVE U GORNJOJ KUČINI, CIJENA SVIH RADOVA IZNOSI 21.950,00 EURA - OD SRCA ZAHVALJUJEM SVIM DRAGIM DOBROČINITELJIMA!
6. Pozivam sve mještane G. Kupčine da iskoriste ovu priliku jer ne znamo koliko dugo ćemo imati svećenika da može dolaziti nedjeljom u G. Kupčinu, a k tome uvijek dođe i naša s. Valerija koja lijepo svira i pjeva za vrijeme svete mise.
7. U PETAK, 29. studenoga 2024. NAKON VEČERNJE SVETE MISE OKO 18,15 SATI IMAT ĆEMO SASTANAK PASTORALNOG I EKONOMSKOG VIJEĆA U DVORANI PASTORALNOG CENTRA. Obavijestite jedni druge i neka se jave oni koji nikako nisu u mogućnosti prisustvovati sastanku. Hvala!
8. Od ponedjeljka do petka, župnik je u Opatiji na duhovnim vježbama, ukoliko me netko nešto hitno treba - uvijek me možete nazvati!
9. U petak, 29. 11. u 9 sati započinjemo raditi i uljepšavati NAŠ ZAJEDNIČKI ADVENTSKI VIJENAC - tko želi pomoći - NEKA DOĐE I RADI!!! Hvala!

OD SRCA HVALA SVIM DOBROČINITELJIMA!

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270-703
• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr
e-mail: zupa.krasic@zg-nadbiskupija.hr • odgovara: vlč. Ivan Vučak, upr. župe